
Číslo: 2 Pv 328/19/8802-22 Košice I 21.01.2022

EEČ: 2-63-87-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1
písmeno i Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Košice I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno i
Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I
zo dňa 17.3.2020, spisová značka 2 Pv 328/19/8802, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

- v Košiciach dňa 26.08.2019 v čase okolo 11.20 h v areáli základnej školy Hroncova
23 aj napriek vydanému uzneseniu Okresného súdu XXXXX okolie sp. zn.
15Pc/52/2018, zo dňa 01.02.2019, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 28.02.2019,
v ktorom súd rozhodol o zákaze písomnou, telefonickou, elektronickou
komunikáciou, alebo inými prostriedkami kontaktovať XXXXX a zákaze priblížiť sa k
nej na vzdialenosť menšiu ako 20 metrov ju vyhľadal s tým, že sa snažil s ňou
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komunikovať, na schodišti ju sotil o stenu a to tak, že ju obojručne chytil za prsia,
začal sa pritláčať hlavou s tým, že ju chce pobozkať, začal ju oslovovať XXXXX až
sa triasol, kde po tomto vybehla von pred budovu a taktiež dňa 28.08.2019 v čase o
16.15 h počas toho ako XXXXX opúšťala areál základnej školy Hroncova 23 v
Košiciach, tak ho videla sedieť v osobnom motorovom vozidle zn. Škoda Rapid
sedan, modrej farby, ECV: XXXXX, s ktorým ju sledoval až na parkovisko pred OC
Carrefour, na ul. Pri prachárni 4 v Košiciach, kde po vystúpení z vozidla, pristúpil k
nej a začal s ňou komunikovať.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I zo dňa 17.3.2020, spisová
značka 2 Pv 328/19/8802, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry XXXXX I zo dňa 17.03.2020,
sp. zn. 2 Pv 328/19/8802 bolo podmienečne zastavené trestné stíhanie vedené proti
obvinenému XXXXX pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348
ods. 1 písm. i/ Trestného zákona na tom skutkovom základe, že v Košiciach dňa
26.08.2019 v čase okolo 11.20 h v areáli základnej školy Hroncova 23 aj napriek
vydanému uzneseniu Okresného súdu XXXXX okolie sp. zn. 15Pc/52/2018, zo dňa
01.02.2019, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 28.02.2019, v ktorom súd rozhodol o
zákaze písomnou, telefonickou, elektronickou komunikáciou, alebo inými
prostriedkami kontaktovať XXXXX a zákaze priblížiť sa k nej na vzdialenosť menšiu
ako 20 metrov ju vyhľadal s tým, že sa snažil s ňou komunikovať, na schodišti ju sotil
o stenu a to tak, že ju obojručne chytil za prsia, začal sa pritláčať hlavou s tým, že ju
chce pobozkať, začal ju oslovovať XXXXX až sa triasol, kde po tomto vybehla von
pred budovu a taktiež dňa 28.08.2019 v čase o 16.15 h počas toho ako XXXXX
opúšťala areál základnej školy Hroncova 23 v Košiciach, tak ho videla sedieť v
osobnom motorovom vozidle zn. Škoda Rapid sedan, modrej farby, ECV: XXXXX, s
ktorým ju sledoval až na parkovisko pred OC Carrefour, na ul. Pri prachárni 4 v
Košiciach, kde po vystúpení z vozidla, pristúpil k nej a začal s ňou komunikovať.

Obvinenému bola zároveň určená skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov, ktorá
začala plynúť od právoplatnosti tohto rozhodnutia. Rozhodnutie nadobudlo
právoplatnosť 05.11.2020 a skúšobná doba uplynula 05.11.2021.

V zmysle § 217 ods. 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil.

Z odpisu z registra trestov vyplýva, že obvinený XXXXX viedol v skúšobnej
dobe riadny život a nedopustil sa žiadnej protiprávnej činnosti. Voči obvinenému sa
nevedie ani žiadne iné trestné stíhanie. Podľa výpisu z Ústrednej evidencie
priestupkov MV SR vyplýva, že obvinený sa v priebehu skúšobnej doby nedopustil
žiadneho priestupku.
S poukazom na uvedené skutočnosti bolo preto potrebné rozhodnúť tak, ako je to
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uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Jana Redayová
prokurátorka


